

**Початок польсько-української війни.
Галицька армія. Злука УНР і ЗУНР та її
історичне значення.**

План уроку

- ◆ Початок польсько-української війни. Галицька армія.
- ◆ Злука УНР і ЗУНР та її історичне значення.

Українсько-польська війна

1 листопада 1918 р.	Початок українсько-польського протистояння, яке переросло у війну; розгортання боротьби за Львів
11 листопада 1918 р.	Захоплення польськими військами <i>Перемишля</i>
21 листопада 1918 р.	Початок відступу українських сил зі Львова; захоплення поляками <i>Хиріва</i> , а через кілька днів — <i>Рави-Руської</i>
Січень 1919 р.	Переформування УГА в регулярну армію; польсько-українські переговори за посередництвом Англії
Лютий 1919 р.	Місія Антанти на чолі з генералом Ж. Бартельмі, що мала розв'язати питання про перемир'я з Польщею; вимога місії негайно припинити військові дії та встановити демаркаційну лінію між Галичиною та Польщею від Кам'янки-Струмилової до Дрогобича та Турки так, щоб Львів і Дрогобицький район (нафта) залишалися за Польщею; відхилення урядом ЗУНР цієї пропозиції

Злука УНР і ЗУНР

Визначення поняття	Акт злуки — акт про об'єднання двох українських державних утворень УНР та ЗУНР в єдину незалежну українську державу, який продемонстрував прагнення українського народу до соборності
Ініціатор об'єднання	ЗУНР, яка опинилася в тяжкому становищі перед загрозою польської та румунської агресії
Передумови	1 грудня 1918 р. — підписання у Фастові «Передвступного договору» про об'єднання УНР і ЗУНР, у якому було заявлено про непохитний намір у найкоротший строк створити єдину державу
Урочисте проголошення	22 січня 1919 р. — урочисте оголошення на Софійській площі в Києві універсалу про об'єднання УНР і ЗУНР у соборну Україну

Зміст
універсалу

«...Віднині воєдино зливаються століттями відірвані одна від одної частини єдиної України — Галичина, Буковина, Закарпаття і Наддніпрянська Україна. Здійснилися віковічні мрії, для яких жили і за які вмирали найкращі сини України. Віднині є тільки одна незалежна Українська Народна республіка...»

Історичне
значення

Акт Злуки став могутнім виявом волі українців до етнічної й територіальної консолідації, свідченням становлення політичної нації; об'єднання УНР і ЗУНР стало моделлю цивілізованого, демократичного збирання територій в єдиній суверенній державі